wtorek 02.06.2020
 TEMAT: Objętość graniastosłupa.
MATERIAŁY:
· Podręcznik str.279
· film
· notatka, ćwiczenia 
ZADANIA I ĆWICZENIA DO WYKONANIA :
Zapisz w zeszycie notatkę (lub wydrukuj):
1.
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/1bdecf8c7873c41f88193ddf9ddfecef10f77cd7/1723030/file/273/resources/275/275356.jpg]
2. Przeanalizuj przykład:
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/1bdecf8c7873c41f88193ddf9ddfecef10f77cd7/1723030/file/273/resources/275/275357.jpg]

[bookmark: _GoBack]Następnie obejrzyj filmy:
Objętość  graniastosłupa:
https://www.youtube.com/watch?v=i06eA4UnfoA
lub
https://www.youtube.com/watch?v=S8HrnvYJBN8
https://www.youtube.com/watch?v=5r4-Js1W8Xk
Proszę na podstawie materiału zrobić:
Ćw.1 str.115
Ćw. 2 str.115
Dla chętnych 
Zad.1,2 str.281
image1.jpeg
Objetos$¢ graniastostupa obliczamy, mnozac pole podstawy przez wy-
soko$¢ graniastostupa.

Objetos¢ graniastostupa:

V=P,-H

wysokos¢ P, — pole podstawy graniastosiupa

’% ------ H — wysokos¢ graniastostupa
podstawa Uwaga. Wzor ten dotyczy zaréwno grania-

stostupa prostego, jak i pochytego.
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Przykiad k

W graniastostupie prostym czworokatnym podstawa jest rombem o prze-
katnych 8 cm i 11 cm. Krawedz boczna graniastostupa ma dtugos¢ 5 cm.
Oblicz objetos¢ tego graniastosiupa.

' i Rysujemy graniastostup i jego podstawe

----------- 8 cm (podstawa jest rombem o przekatnych
8cmill cm).

11 cm
po8ll _yy : .
=== [cm?] Obliczamy pole podstawy.
V=pP,-H
V=44.5=220 [cm3] ‘ Obliczamy objetos¢ graniastoslupa.

Odp. Graniastostup ma objeto$¢ 220 cm3.





